



EXTERNÍ HODNOCENÍ KVALITY

PT#M/3-1/2019, EHK - 1057

Sérologie *Streptococcus pyogenes* – latexová metoda

Vzorky obsahují infekční séra. Při manipulaci s materiálem je tedy nezbytné zachovávat všechny zásady bezpečné laboratorní praxe pro práci s těmito činiteli, včetně správné likvidace zbylých vzorků po obdržení vyhodnocení výsledků, vše dle platné legislativy ČR. O této skutečnosti je nutno informovat všechny pracovníky, kteří se budou na jejich zpracování podílet.

V zájmu zachování anonymity hodnocení a prezentování výsledků neuvádějte při hlášení svou adresu ani jméno pracovníka, který vzorek zpracovával. Identifikačním údajem je pouze kódové číslo laboratoře. V případě zjištění poškozených vzorků při rozbalení zásilky, kontaktujte AP CEM. Pokud nemohl být některý vzorek vyšetřen, uveďte v poznámce důvod.

Zásilka obsahuje 4 vzorky sér, určených ke stanovení titru ASO protilátky v množství > 210 µl .

Uchovávejte v lednici při 2-8°C.

Prosím o kontakt s laboratořemi, které se do cyklu zařadili poprvé !!

Stabilita vzorku je zaručena přidavkem azidu sodného.

Vzorky připravila NRL pro streptokokové nákazy, Centra epidemiologie a mikrobiologie Státního zdravotního ústavu, MUDr. Jana Kozáková, tel.267082260.

Bodování výsledků titrací:

Maximální počet bodů = 8

Počet bodů nutný pro splnění požadavků EHK = 6-8

2 body - titr ASO NRL/STR: +/-10% rozdíl titru

1 bod - titr ASO NRL/STR: +/-20% rozdíl titru

0 bodů – titr ASO NRL/STR: odlišný od výše uvedených rozdílů titrů

Výsledky musí být odeslány nejpozději do 26. 2. 2019 přes internetové stránky SZÚ.

Žádáme naléhavě o dodržení termínu. Na adrese: <http://www.szu.cz/programy-kouseni-zpusobilosti-pro-mikrobiologicke-laboratore> naleznete tento průvodní dopis a další dokumenty k sérii. Všechny dokumenty je možno z výše uvedené adresy stáhnout a vytisknout.

Po vyhodnocení série bude na stejném místě uveřejněna závěrečná zpráva. Přílohu, tj. ohodnocený výsledkový protokol, obdržíte jako dosud analogově s originální signaturou na Vaši kontaktní adresu.

Závěrečná zpráva bude uveřejněna již pouze v elektronické podobě!

Pokud se rozhodnete této série neúčastnit nebo potřebujete změnit kontaktní údaje, sdělte to prosím AP CEM. Zde Vám též zodpovíme Vaše případné dotazy.

MUDr. Barbora Macková
ved. pracoviště 2 ESPT (AP CEM)
tel. 267 082 258
email: apcem@szu.cz